



ПРЕДПРИЯТИЕ С ИНОСТРАННЫМИ ИНВЕСТИЦИЯМИ ООО "НУР"

Регион Оренбургская область

ИНН 5612024818

ОГРН 1025601812455

ОКПО 46737349

OKATO 53401373

Расшифровка Центральный

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
15	Группа	Производство пищевых продуктов, включая напитки
15.81	Основной	Производство хлеба и мучных кондитерских изделий недлительного хранения

Реестр недобросовестных плательщиков

ПРЕДПРИЯТИЕ С ИНОСТРАННЫМИ ИНВЕСТИЦИЯМИ ООО "НУР" не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

ПРЕДПРИЯТИЕ С ИНОСТРАННЫМИ ИНВЕСТИЦИЯМИ ООО "НУР" не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

ПРЕДПРИЯТИЕ С ИНОСТРАННЫМИ ИНВЕСТИЦИЯМИ ООО "НУР" не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании ПРЕДПРИЯТИЕ С ИНОСТРАННЫМИ ИНВЕСТИЦИЯМИ ООО "НУР" базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии ПРЕДПРИЯТИЕ С ИНОСТРАННЫМИ ИНВЕСТИЦИЯМИ ООО "НУР" в ЕГРЮЛ были произведены 20.12.2002. Компания ПРЕДПРИЯТИЕ С ИНОСТРАННЫМИ ИНВЕСТИЦИЯМИ ООО "НУР" зарегистрирована по адресу Г ОРЕНБУРГ,УЛ КАРАВАН-САРАЙСКАЯ Д 32 КВ 6 и специализируется на Производство

хлеба и мучных кондитерских изделий недлительного хранения. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5612024818, ОГРН 1025601812455, ОКПО 46737349.